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ZÁPADNÝ KARIBIK

plavba najkrajšími ostrovmi

Termín: 22.03. - 31.03.2024

Cena: 2 540 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 10

Náročnosť: nízka

Garant: Lucia Holkova

Informácie

Na lodi funguje bezhotovostný systém. Bude vám vytvorený palubný účet, ktorý bude prepojený na
vašu kajutovú kartu. Na aktiváciu palubného účtu je v deň nalodenia (príp. počas online check-inu)
potrebné zaregistrovať vašu platobnú kartu (akceptujú sa kreditné karty VISA, American Express,
MasterCard), bankomatové „neembosované“ karty typu Bankomat/Electron akceptované nie sú. Ak
nemáte kreditnú kartu, môžete po nalodení uložiť peňažnú zálohu 300 € na Recepcii alebo prostredníctvom
špeciálnych platobných automatov na palube. Záloha alebo ostatok z nej vám budú po plavbe vrátené.

Nápojový balíček Easy (280 €/osoba) obsahuje: čapované pivá • výber z rozlievaných domácich vín
(šumivé, biele, ružové a červené) • výber klasických kokteilov a miešaných nápojov • výber
nealkoholických kokteilov • rozlievané nealkoholické nápoje a ovocné džúsy • balenú minerálnu vodu •
klasické horúce nápoje (espresso, cappuccino, caffe latte, čaj). Balíček si môžete vychutnať v baroch,
bufetoch, v hlavných reštauráciách, na ostrove Ocean Cay. Balíček sa nevzťahuje na nápoje v prémiových
reštauráciách.

Pred nástupom na plavbu si musíte spraviť online check-in, počas ktorého si môžete dokúpiť nápojové
balíčky, zaplatiť povinné prepitné, vybrať niektorú z platených lodných aktivít, prípadne si zarezervovať
službu alebo predstavenie. Ak to bude potrebné, s check-inom vám radi pomôžeme.
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CK Baloo si vyhradzuje právo zmeniť postupnosť programu v zájazde v súvislosti s časovým
harmonogramom leteckej alebo lodnej spoločnosti.

Výhoda zájazdu: max. 14-15 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z dvoch zberných miest v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z iných
lokácií.

2. Miami, USA

Koho potrápi časový posun, tak si dnes radšej oddýchne na pláži. Ostatní môžu ísť na krátku prehliadku
mesta. V poobedných hodinách sa presunieme k lodi, zaregistrujeme sa a o 17.00 začína naša plavba.

3. Deň na mori

Prvý deň na lodi strávime na šírom mori. Aktivít je však neúrekom, a tak môžeme využiť bazény, opaľovať
sa na palube, zájsť do spa alebo gymu, zúčastniť sa na početných animačných aktivitách alebo jednoducho
objavovať, čo všetko výletná loď ponúka.

4. Ocho Rios, Jamajka

Po dlhej plavbe konečne vystúpime na pevnú zem - čaká nás Jamajka. Zakotvíme v prístave Ocho Rios na
severnom pobreží ostrova. Kedysi to bola rybárska dedina, teraz tu nájdeme živý turistický rezort s
krásnymi piesočnými plážami. My pôjdeme navštíviť populárne vodopády Dunn's River Falls a kto sa
odváži, kúsok ďalej na White River sa organizuje splavovanie rieky na bambusových pltiach. Alebo sa
radšej preveziete na zipline ponad prírodnú sériu kaskád? Môžeme sa tiež pozrieť do Green Grotto jaskýň, v
ktorých sa zvykli v 17. storočí ukrývať Španieli vyhostení z krajiny a ktoré používali pašeráci zbraní.
Poobede zavŕšime deň oddychom na bielej pláži Ocho Rios Bay Beach. Následne sa vrátime na loď a
vyrážame ku Kajmaním ostrovom.

5. George Town / Grand Cayman, Kajmanie ostrovy

Grand Cayman je hlavný a najväčší ostrov Kajmaních ostrovov, ktoré patría pod správu Veľkej Británie. Ide
o veľmi obľúbené miesto na potápanie, tunajšie koralové útesy padajú do veľkej hĺbky len niekolľko metrov
od brehu. Dnes teda máme na výber opäť viacero zaujímavých aktivít. Možno Vás zaujme prehliadka



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 4 z 5 +421 911 557 229

mestečka Georgetown lákajúceho turistov uličkami s obchodíkmi so suvenírmi alebo vodné aktivity na
najmalebnejšej pláži Eden Rock, kde okrem kúpania sa máte možnosť šnorchlovať alebo sa potápať. Ak
však máte chuť na niečo špeciálne, môžete sa s nami pozrieť do "Pekla" - Hell – sú to ostré čierne skaly na
severe ostrova. Miestnou atrakciou je korytnačia farma, chovajúca korytnačky pre vypustenie do voľnej
prírody, ale aj na mäso. Alebo radšej ochutáte rum v rumovej továrni Caybrew? Ešte nás čaká zastávka v
Stingray City, čo je séria plytkých pieskovísk, kde sa vyskytujú raje južné a návštevníci môžu zvieratá
hladkať a komunikovať s nimi. Večer návrat na loď, kde opäť nebude chýbať zábavný animačný program.

6. Cozumel, Mexiko

Cozumel je najväčším ostrovom na mexickom pobreží Atlantiku. Jeho názov znamená v preklade Ostrov
lastovičiek. Od pevniny ho delí 20 km. V porovnaní s inými lokalitami sú tu koraly takmer nepoškodené a
nájdete tu bohatý podmorský život, medzi iným aj korytnačky, menšie žraloky a manty. Asi najväčšou
atrakciou ostrova je teda svet pod vodou, preto máme možnosť zájsť do lagúny Chankanaab, čo je úžasné
miesto na plávanie a šnorchlovanie medzi dúhovými rybami. Koho skôr zaujima história Mayov, môže
navštíviť mayské sídlo Castillo Real pri severnom cípe ostrova. Je tu chrám, vyhliadková veža a základňa
pyramídy. Sú tu aj možnosti na šnorchlovanie. Komu sa však bude chcieť stráviť radšej celý deň na pláži,
môže zájsť do jedného z All inclusive plážových rezortov s celodennou vstupenkou - ponúkajú kompletné
plážové vybavenie a neobmedzené množstvo nápojov a jedla. Po návrate na loď pokračujeme v plavbe.

7. Deň na mori

Strávime deň plavbou na lodi. Nudiť sa však nebudeme, výletná loď ponúka bohatý program, aj keď z nej
práve nemôžete vystúpiť.

8. Ocean Cay MSC Marine Reserve, Bahamy

Dnes máme na programe dlhú celodennú zastávku na súkromnom ostrove spoločnosti MSC. Tento
bahamský kúsok raja bol otvorený v roku 2019. Má 3 470 m dlhé pobrežie a je obklopený 166 km²
chránenou morskou zónou, kde sa nachádzajú koralové kolónie a vyše 90 druhov rýb. Privítajú nás budovy
v pastelových farbách, marína, maják, športový areál a samozrejme Ocean Cay lagúna s jemnučkým
bielym pieskom a tyrkysovou vodou. Môžeme si požičať kajaky, bicykle, alebo paddleboardy a do sýtosti si
užiť športové aktivity alebo len ležať na jednej zo 7 nádherných pláží, z ktorých jedna je vyhradená iba pre
rodiny a vychutnávať si krásny slnečný deň. O 22.00 však musíme byť naspäť a čaká nás posledná noc na
lodi.
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9. Miami, USA

Ráno o 6.00 zakotvíme v prístave. Skončilo naše karibské dobrodružstvo, presunieme sa na letisko a
odlietame domov.


